
Referat af bestyrelsesmøde
Tirsdag 5/12 2023
Kl. 18,00 i Klubben

Deltagere: Helle Svendgaard Hansen, Annie Dybvad, Susanne Knudsen,
Lillian Jeppesen, Helle Fuglsang Hansen

Referent: Susanne Knudsen

Dagsorden Ansvarli
g

Deadli
ne

Se bankkontoudtog Set og godkendt Kasserer

Opfølgning fra
sidste møde

- Annie sikrer forsikring af vores nye materialebygning
- Lyddæmpningen er nu opsat og må siges af være

kontrolleret ved klubfesten. Der var delte meninger
om virkningen, men generelt var
lydniveauet/resonans ikke noget der blev bemærket -
så det virker.

- Udstykningen giver en del færdsel på vores grund,
som vi har talt med entreprenøren om. Helle F tager
fat i Poul Erik om ikke at benytte vores grusvej
fremover..

- Annie mener at grussti der er etableret går ind på
vores grund. (Vi har tjekket det og den ender i skel
mellem sommerhusgrund, vores grund og
sommerhus arealet. Vi gør ikke videre.)

- Skilt til klubben med adresse ved indkørsel til rude
havvej. Annie undersøger pris.

- Fremtidig affaldssortering tager vi på næste møde.

Nyt fra Koordinator Der er afholdt koordinatormøde, som forløb OK. Vi skal
være meget opmærksom på kommunikation indbyrdet.
Det er som om at, hvis noget kan tolkes negativt eller
misforstås, så vælges den negative tolkning. Vi skal
arbejde for at vi får kommunikeret direkte til hinanden
hvis der opstår situationer, der skal adresseres - istedet
for at klage til andre, så gå til kilden eller bestyrelsen.

Frivillighed På baggund af en meget sober henvendelse fra et
medlem drøftede bestyrelsen, hvordan vi anerkender
frivillighed hos de medlemmer der ikke er instruktører.
Alle instruktører og udvalgsmedlemmer inviteres hvert år
til Nytårskur, hvor klubben/bestyrelsen er vært. Men
Vi kan ikke drive klubben uden de mange andre
frivillige, der enten hjælper udvalgene eller som stiller op
til forskellige arbejdsopgaver i “marken” eller køkkenet.
Vi skal alle huske at påskønne det arbejde der gøres og
ikke bare bemærke når det ikke er gjort. Dette er en
opfordring til os alle om at huske at sætte ord på det
gode vi ser.
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Bestyrelsen vil arbejde videre med emnet fremadrettet
og inddrage andre efter behov.

Hjemmeside og
facebook

Herunder også velkomstbrev.
Bestyrelsen er enige om at der skal gøres noget ved
klubbens fremvisning på nettet. MEN vi mangler nogen
der kan og som er interesseret i at hjælpe med at få
bygget noget op som er nemt at vedligeholde.

VI har i et par år forsøgt at lave et udvalg til det, men der
skal nok søges nogen blot til den ene opgave at få det
sat op til at kunne drives af bestyrelsen 7
træningskoordinatorer?

Helle S formulerer opgaven så vi kan sende det ud
inden generalforsamlingen og forhåbentlig der få sat
nogen på opgaven. (Annie vil gerne hjælpe)

Velkomstbrevet skal tilrettes så det er klar til næste
hvalpehold.

Helle S

Helle F
og Annie)

Nytårskur Der skal indbydes til Nytårskur, hvor bestyrelsen er
værter.

Det er den 6. januar kl. 13. (bemærk nyt tidspunkt)

Mad - budget ca 180

Drikkevarer

Slik og snolder

Bordækning og pynt

Helle S

Susanne

Annie

Susanne

Helle F
og Lillian

Køkkenmøde Helle F har holdt møde med køkkenudvalget og de blev
enige om:

- Helle sørger for en bestillingsbog hvor man kan
skrive hvad der mangler i huset. Det er ikke
meningen at man ringer til udvalget men skriv det
ned. Dette skal meldes ud generelt.

- Ved arrangementer er det køkkenudvalgets opgave
at koordinere arbejdet . det er ikke meningen at
udvalgsmedlemmer skal hjælpe i køkkenet til alle
arrangement. Det opfordres til at søge bredt i
klubben, når hjælpere skal findes.
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- Bestyrelsen mener at der bør være 3 i udvalget, og
Helle S laver en beskrivelse til køkkenudvalgets
opgaver som vi sender ud inden generaltorsamling.

-

Jubilæum DcH Odder har 60 års jubilæum i 2024, hvordan vil vi
fejre det? Hvad syns medlemmerne?

Vi vil sætte en opslagstavle op hvor medlemmerne kan
komme med forslag til hvordan jubiilæet skal fejres. Det
bliver efter generalforsamlingen.

Helle F
og
Susanne

Kørsel på Bane 1 og
parkering

Vi skal have meldt ud at vi ikke må køre tværs over bane
1 - der er flere der gør det og det vil på sigt ødelægge
banen. Vi sætter noget forhindring op midlertidigt, og
laver noget mere permanent ved næste arbejdsdag.

Vi skal generelt have en snak om parkeringsforhold.
Specielt til sommer, da vi har mistet alle vores
skyggepladser. Vi skal kunne anvise noget til
medlemmerne.

Helle F/
Susanne

Tavle i køkkenet til
indkøb/ boghylde

Annie køber noget tavlemateriale og sætter op.

Helle F køber en tallerkenrække, så vores bøger bliver
mere synlige.

Annie

Helle F

Foto af byggeri Helle F laver en fotoserie til ophængning af stadierne i
vores byggeri

Helle F

Ref af samtale med
vores nabo

Helle F og Susanne har haft en indledende snak med
naboen i nr 140. Da vi er lidt bekymrede for udsyntet når
vi kører ud på Rude Havvej fra grusvejen. Vi har
henvendt os til kommunen og hegnet står lovligt.
Umiddelbart var han kun indstillet på at overveje at gøre
noget ved udsynet (når han sætter nyt hegn). Mht
jernspigerne, så ville han gøre dem mere synlige.
Vi har valgt at give ham mulighed for at afhjælpe, og så
henvende os igen om et stykke tid.

Generalforsamling På valg er Helle S og Susanne, og de modtager begge
genvalg.
Helle F, der trådte til i stedet for Jan, har endnu et år til
valg.
Der skal vælges 2 suppleranter.

Forplejning bestilles når vi ved hvor mange vi bliver. Susanne

Eventuelt
Fundraising Helle og Pernille var på inspirerende kursus om

fundraising. Det kræver dog at vi planlægger på meget
længere sigt end vi er vant til. Måske vi skulle lavet et
idekatalog,

Helle F
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Kursustilmeldinger For at få klubben til at betale for faglige kurser skal det
godkendes af bestyrelsen. Dette til trods for at man
“bare” kan tilmelde sig via klubmodul. Hvis det ikke er
godkendt af bestyrelsen/træningskoordinator så skal
man selv betale.

Ønske fra Rally Der ertil et ønske om at få indkøbt flere letvægts
holdere til rallyskilte. De gamle tungere kan måske
sælges.

Lillian finder ud af hvad der er behov for og hvad det
kommer til at koste.

Lillian

Næste møde ???

Punkter til dagsorden:

- Frivillighed - anerkendelse
- affaldssortering
- Opfølgning på hjemmeside og facebook
- Generalforsamling
- parkeringsforhold

Bestyrelsesmøder:
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